



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОКРЪЖЕН СЪД – ЯМБОЛ

Изх. № 909
Дата: 15.04.2022 г.

КАДРОВА СПРАВКА

Лични данни за лицето (име, презиме, фамилия,)	Васил Маринов Петков
Дата и място на раждане:	
ЕГН	
Телефон, e-mail	
Орган на съдебната власт	Окръжен съд - Ямбол
Длъжност:	Административен ръководител – председател на Окръжен съд - Ямбол
Учебно заведение / № и дата на диплом за завършено висше юридическо образование; - образователна степен:	Бургаски свободен университет 05.06.1997 г. магистър
№ и дата на удостоверение за придобита юридическа правоспособност:	21.03.2002 г. - Министерство на Правосъдието - София
Юридически стаж по чл. 164 от ЗСВ:	Общо: 19 г. 7 м. 24 д. (към 15.04.2022 г.)
- в орган на съдебната власт (конкретизира се всяка заемана длъжност и периода на заемането ѝ в съответния орган на съдебната власт)	18 г. 02 м. 24 д. Районна прокуратура Котел - мл. прокурор 19.01.2004 г. - 17.04.2005 г. - 1 г. 2 м. 28 д. Районен съд-Ямбол - районен съдия 18.04.2005 г. - 30.11.2009 г. - 4 г. 7 м. 12 д. Районен съд-Ямбол - Административен ръководител - Председател 01.12.2009 г. - 06.08.2014 г. - 4 г. 8 м. 6 д. Окръжен съд-Ямбол - Административен ръководител - Председател 07.08.2014 г. към 28.06.2021 г. - 7 г. 08 м. 8 д.
- извън органите на съдебната власт	1 г. 5 м. 0 д. Военно под. 26030 Безмер - гл.юрисконсулт

	<p>01.04.2002 г. - 01.06.2003 г. - 1 г. 2 м. 0 д.</p> <p>Военно под. 26030 Безмер - гл.юрисконсулт 17.06.2003 г. - 16.09.2003 г. - 0 г. 3 м. 0 д.</p>
<p>Допълнителни квалификации и специализации</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Основи на европейското право - НИП. - Съдебна практика на Съда на Европейските общности - НИП. - Учебен курс за ръководителите на съдебната система - НИП. - Разглеждане на делото в отсъствие на обвиняемия. Практически проблеми по прилагането на НК и НПК. Последни изменения в НПК - НИП. - Работа с медиите на административни ръководители - ПРСС. - Актуални въпроси, свързани с приложението на НПК - НИП. - Прилагане на закона за административните нарушения и наказания - НИП. - Учебен курс за ръководителите на съдебната система - лекции по управление на бюджет, обществени поръчки, управление на човешките ресурси, класифицирана информация, СРС - НИП - Административен капацитет - процедура за подобряване на процеса на управление на човешките ресурси в съдилищата и повишаване на квалификацията на съдии, съд.помощници, административни ръководители и съдебни администратори - ОПАК. - Разследване на корупцията в съдебната система и антикорупционни мерки - НИП. - Работа с медиите на Административни ръководители "Говорители на съдилища" - ВСС. - Актуални въпроси, свързани с приложението на НПК - НИП. - Практически проблеми, свързани с приложението на чл.250а-251а от Закона за електронните съобщения - Форум на съдилищата в България. - Електронно правосъдие - презентация "Заповедни производства - изменения по Закона за съдебната власт"-ВСС. - Усъвършенстване на работния процес в съда - Фондация "Америка за България" - ПРСС - Проблеми свързани с натовареността - ВСС. - Правосъдието близо до хората - ВСС. - Прилагане на закона на административните нарушения и наказания - НИП. - Публична комуникация - ВСС. - Въвеждане в реална експлоатация на обмен на данни между инф. системи на съдилищата и ядрото на ЕИСПП - ВСС. - Правосъдието близо до хората - ВКС. - Медитацията в Европа и България - успех чрез информираност или чрез норма - ВСС. - Закон за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси - ВСС. - Добри практики в държави членки на съвета на Европа в областта на електронното призоваване и анализ на законодателството им тази сфера - Норвежки финансов механизъм - НИП. - Разработване на комуникационна стратегия на съдебната власт - ВСС. - Проблемите в съдебния контрол при използването на СРС - комисия "Професионална квалификация и информационни технологии и статистика" към ВСС - НИП. - Форум на съдилищата - НИП. - Втори шанс за децата, пристъпили закона - Министерство на правосъдието. - Съдебни програми за медиация - опита на САЩ и следващи

	<p>стъпки в България - Център за разрешаване на спорове. - Защита на потребителите. Колективни искове по ГПК. Неравноправни клаузи в договорите - НИП. - СРС - разрешение, използване, контрол - НИП. - Правосъдие, медийни послания, регулация - НИП. - Изменения и допълнения на НПК. - Актуални промени в НПК. - Актуални положения в защита на личните данни в светлината на общият Регламент относно защита на данните. - Процесуални и материални въпроси по делата за контрабанда. - Доразвитие и централизиране на портала в сектор "Правосъдие" за достъп на граждани до информация, е-услуги и е-правосъдие. - Пътно- транспортни произшествия. - Качествено професионално обучение за повишаване ефективността на правосъдието - НИП. - Информационни технологии в контекста на разследването по дела за компютърни престъпления - НИП.</p>
<p>Повишаване на място в ранг и заплата (последен ранг - решение на ВСС)</p>	<p>Протокол № 37 от 26 септември 2017 г. – "Съдия ВКС и ВАС" и възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС.</p>
<p>Дата, място и резултати от предходните атестации</p>	<p>Протокол № 37 от 11 ноември 2019 г. от заседание на ВСС-извънредно атестация. Комплексна оценка от атестирането "МНОГО ДОБРА".</p>
<p>Проверки от по-горестоящите органи на съдебната власт и на Инспектората на ВСС</p>	<p>За времето от 07.08.2014 г. до 26.04.2022 г. в Окръжен съд – Ямбол са извършени четири проверки от Инспектората към Висшия съдебен съвет, пет годишни проверки от Апелативен съд – Бургас и един одитен ангажимент от Дирекция „Вътрешен одит“ на ВСС.</p> <p>През 2016 г. от Инспектората към ВСС е извършена комплексна планова проверка, по граждански и търговски дела, в изпълнение на Заповед № ПП-01-95/02.11.2016 г. на Главния инспектор на Инспектората към Висш съдебен съвет. Издаден е Акт за резултати от извършената проверка, като обобщените изводи са, че организацията на административната дейност и на дейността по образуване, разпределение, администриране, движение и приключване на гражданските и търговските дела в Окръжен съд – Ямбол е много добра. Установена е отлична практика по отношение на извършването със заповеди на председателя на Окръжен съд – Ямбол периодични проверки по дейността на ръководството и съдиите от РС – Ямбол, РС – Елхово и РС – Тополовград.</p> <p>През 2016 г. от Инспектората към Висш съдебен съвет е извършена комплексна планова проверка по наказателни дела, в изпълнение на Заповед № ПП-01-66/20.09.2016 г. на Главния инспектор на Инспектората към Висш съдебен съвет. Издаден е Акт за резултати от извършената проверка, като е отчетена много добра организация на дейността в Окръжен съд – Ямбол и е констатирано, че административната и правораздавателната дейност се отличава с постоянност, без приливи и отливи.</p> <p>През 2016 г. от Инспектората към Висш съдебен съвет е тематична проверка във връзка с практиката на чл. 325 от НПК по наказателни дела в периода от 01.01.2014 г. до 31.12.2015 г., на основание Заповед № ТП-01-10/12.12.2016 г. на Главния инспектор на Инспектората към ВСС. Издаден е Акт за резултатите от извършената проверка, с който е препоръчано да се поддържат и подобряват постиженията в спазването на сроковете в чл. 325 от НПК по администрирането, спазване на сроковете за</p>

	<p>уведомяване на страните и сроковете за изпращане на постъпилите жалби/протести ведно с делата в горната инстанция.</p> <p>През 2017 г. от Инспектората към ВСС е извършена тематична проверка по образуването и приключването на делата по несъстоятелност, образувани в периода 01.01.2014 г. – 31.12.2016 г., в изпълнение на Заповед № ТП-01-15/31.10.2017 г. на Главния инспектор на Инспектората към Висшия съдебен съвет. Издаденият Акт отчита много добрите резултати при съдебна дейност в тази насока на Окръжен съд – Ямбол.</p> <p>В периода от 2014 г. до настоящият момент в Окръжен съд – Ямбол са извършени осем годишни проверки от Апелативен съд – Бургас, въз основа на Административния ръководител – председател на Апелативен съд – Бургас. Всички препоръки посочени в актовете на Апелативен съд – Бургас от извършените годишни проверки, са изпълнени.</p> <p>През 2015 г. в Окръжен съд – Ямбол се извърши одит, в съответствие с одобрен годишен план за одитните ангажменти на Дирекция „Вътрешен одит“ с Решение на ВСС по протокол № 2/15.01.2015 г. на ВСС и Заповед № 95-00-148/31.03.2015 г. на представляващия ВСС. В Доклада за извършен одитен ангажимент за даване на увереност ОАУ-1507 в Окръжен съд – Ямбол е посочено, че прогнозирането, разпределението и администрирането на бюджетния ресурс са законосъобразни, системите за финансово управление и контрол са в съответствие със Закона за финансово управление и контрол в публичния сектор. ВСС прие резултатите от извършения одитен ангажимент и с протокол № 47/17.09.2015 г. – одобри изпълнението на препоръките от страна на съда.</p> <p>Актовете от извършените проверки от Инспектората на ВСС и от Апелативен съд – Бургас, както и Доклада на одитния екип на Дирекция „Вътрешен одит“ ВСС, обективно отразяват работата на Окръжен съд – Ямбол, част са от оценката на ефективността и ефикасността на работните процеси в съда и подпомагат предприемане на управленски решения. Направените констатации и всички препоръки, посочени в съответните актове, са разгледани и обсъдени от Общото събрание на съдиите от Окръжен съд – Ямбол. Предприетите административни мерки целят още по-добра и ефективна организация на работата в Окръжен съд – Ямбол за поддържането на постиженията в управлението и цялостната дейност на съда.</p> <p>В издадените от извършените проверки актове липсват констатации и препоръки по отношение работата на съдия Васил Петков – Административен ръководител - председател на Окръжен съд – Ямбол.</p>
Други	<p>Връчена Грамота със служебна благодарност от ВСС за проявен висок професионализъм, компетентност при осъществяване на Образователна програма "Съдебната власт - информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и прокуратури" и принос за отличаването на ВСС със специалната награда на журито за 2017 г. в конкурса "Кристални везни на правосъдието" на Съвета на Европа.</p>

ЗАМ АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ



ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКРЪЖЕН СЪД

ЯМБОЛ:

(РОСЛИТЪН ВУКОВЕВА)

8600 Ямбол, ул. "Жорж Папазов" № 1
тел.: 046/688 722 факс 046/662 073



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОКРЪЖЕН СЪД – ЯМБОЛ

Изх. №
Дата:04.2022 г.

СЛУЖЕБНА БЕЛЕЖКА

Настоящата служебна бележка се издава в уверение, че към 15.04.2022 г. Васил Маринов Петков – председател на Окръжен съд – Ямбол, има общ юридически стаж 19 години 7 месеца и 24 дни.

Служебната бележка се издава за да послужи пред Висшия съдебен съвет.

ЗАМ. АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ
ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОКРЪЖЕН СЪД
ЯМБОЛ:
(РОСИЦА СТОЕВА)



ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 18, ал. 1 от ЗСВ

Подписаният Васил Маринов Петков ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Не съм народен представител, кмет или общински съветник;
2. Не заемам длъжност в други държавни или общински органи;
3. Не упражнявам търговска дейност и не съм съдружник, управител и не участвам в надзорни, управителни съвети или съвети на директорите или в контролни органи на търговски дружества, кооперации или юридически лица с нестопанска цел, които осъществяват стопанска дейност, включително на тези на професионалните сдружения на съдии, прокурори и следователи;
4. Не получавам възнаграждение за извършване на дейност по договор или по служебно правоотношение с държавна или обществена организация, търговско дружество, кооперация, юридическо лице с нестопанска цел, физическо лице или едноличен търговец, с изключение на научна и преподавателска дейност или за упражняване на авторски права, както и за участие в международни проекти и проекти, финансирани от Европейския съюз;
5. Не упражнявам свободна професия или друга платена професионална дейност;
6. Не членувам в политически партии или коалиции, в организации с политически цели, не извършвам политическа дейност, както и не членувам в организации, не извършвам дейности, които засягат независимостта ми;
7. Не членувам в синдикални организации;
8. Не съм осъждан за извършено престъпление, независимо от реабилитацията, както и не съм освобождаван от наказателна отговорност за умишлено престъпление;
9. Не съм съпруг, роднина по права линия, по съребрена линия до четвърта степен или по сватовство – до трета степен включително или във фактическо съпружеско съжителство с друг член на Висшия съдебен съвет, с административен ръководител на орган на съдебната власт или с министъра на правосъдието;
10. Не съм дисциплинарно освободен от длъжност избран член на Висшия съдебен съвет;
11. Не съм лице, спрямо което е установен конфликт на интереси с влязло в сила решение по-малко от една година преди избора.

Известна ми е наказателната отговорност по чл. 313, ал. 1 от НК за деклариране на неверни данни.

ДЕКЛАРАТОР

27.04.2022 г.

Васил Петков